



В Ижевске пять местных жителей осуждены за незаконные организацию и проведение азартных игр



Собранные следственным отделом по Индустриальному району города Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении трех мужчин и двух женщин. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что в период с 1 июня по 20 сентября 2022 года один из осужденных - 30-летний житель Завьяловского района незаконно организовал в Ижевске три игровых салона на улицах Клубная, К. Маркса и Советская, а его четыре соучастника обеспечивали функционирование данных игорных заведений в качестве администраторов. Они непосредственно проводили азартные игры с использованием компьютерной техники



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

посредством подключения к Интернет-ресурсам, предусматривающим возможность проведения азартных игр с денежным выигрышем.

Противоправная деятельность группы пресечена в результате комплекса оперативно-следственных мероприятий, проведенных следователями СК совместно с полицейскими.

В рамках расследования уголовного дела допрошены свидетели, проведены обыски в незаконных игорных заведениях и по месту жительства обвиняемых, в ходе которых изъята компьютерная техника, а также денежные средства, проведена техническая судебная экспертиза.

Приговором суда виновным назначено наказание в виде лишения свободы условно.

13 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1823821>